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Ata da décima primeira reunião da Associação de Folclore do Município de Cachoeiro 

de Itapemirim. Aos dois dias de julho de 2011 às oito horas e trinta minutos no Centro 

Cultural Mestre Salatiel, havendo quórum tem início a reunião que é aberta pelo Vice 

presidente Izaías Quirino da Silva que após saldar a todos passou a palavra para o 

associado Genildo Coelho Hautequestt Filho, que ocupa o cargo de Subsecretário de 

Patrimônio Cultural na Secretaria Municipal de Cultura. Genildo, juntamente com 

Rosinêz Machado Lima, Gerente de Patrimônio Imaterial da Secretaria Municipal de 

Cultura, relataram as dificuldades burocráticas que estão enfrentando no andamento 

dos projetos relacionados ao folclore, em especial para a liberação do pagamento dos 

grupos que se apresentaram na Feira da Bondade; para os três grupos de caxambus 

que realizam suas festas nos dias 7 e 13 de maio; o convênio entre a Secretaria de 

Cultura e a Associação; e a Lei Mestre João Inácio. Após ampla discussão dos 

presentes, a presidente Maria Laurinda Adão sugeriu que a Associação marque uma 

reunião diretamente com a Secretária de Cultura, Cristiane Paris. A responsabilidade 

de marcar a reunião foi assumida pelos mestres Niecina Ferreira de Paula Silva (Dona 

Isolina) e Adílio Quirino da Silva. O associado Bruno Fajardo Lima relatou os avanços 

que a Associação teve nos últimos dois anos e salientou que tudo isso deve-se a 

organização e união dos grupos. A mestra Canuta Caetano apresentou o Mestre Nestor 

Girardi, mestre da Folia de Reis Santa Luzia que pretende associar-se. O Associado 

Genildo Coelho deu boas vindas ao mestre e lembrou que é norma estatutária que 

para associar-se o grupo deverá participar das reuniões durante no mínimo três anos, 

a exemplo dos grupos de Bate Flechas dos Bairros Rui Pinto Bandeira Monte Belo e dos 

grupos de capoeira Mocambos e A Capoeira, que já estão participando das reuniões 

dês de o ano de 2010. A mestra Niecina Ferreira de Paula indicou para que sejam 

acolhidos sócios colaboradores Rosinêz Machado Lima e Diego Scarparo Barbieri pelo 

apoio e relevantes serviços que tem prestado para a Associação e para os grupos 

associados nos últimos três anos. Colocado em votação os novos sócios foram aceitos 

por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, encerra-se a reunião às dez horas e 



trinta minutos. Eu Niecina Ferreira de Paula Silva lavro a assino a presente ata que vai 

assinada por todos os presentes. 

 

Confere com a original 

 

 

Maria Laurinda Adão 

Presidente da Associação de Folclore de Cachoeiro de Itapemirim. 


